Milé děti, 
chci vám poděkovat za vaši snahu, píli, pečlivost a ochotu plnit úkoly, které jsem vám zadala. Vím, že je to pro vás dost náročné a neustále věřím a doufám, že to tak společně zvládneme. Velmi mne potěšil pozdrav a fotografie od Anežky, krátký dopis od Michálka, jak se mu doma daří. Budu šťastná, když i vy ostatní mi sdělíte, jak se máte, co vám jde a nejde. Už se moc těším.    Přeju vám, děti a rodiče, klidné a požehnané svátky velikonoční.                              
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2. třída: Český jazyk 
Učivo: od 6. 4. – 9.4.2020
CÍL: OPAKOVÁNÍ – slova se skupinami dě, tě, ně, bě, pě, vě, mě.
Učebnice ČJ: strana 88, 89. Cvičení 2, 6, 9 do sešitu. Ostatní na fólii nebo ústně. Pracovní sešit ČJ strana18. Zábavnou formou můžeš procvičovat učivo na www.skolakov.eu Český jazyk 2. třída     Písmeno Ě – Známkované diktáty – věty
Čtení
 Čítanka - strana 112, 113. Dvě stránky plné básniček, rýmů, hádanek a jazykolamů. Zkus odpovědět na dané otázky. Dále pokračuj v hlasitém nebo tichém čtení své rozečtené knížky.  (Čti aspoň 15 minut denně).
Psaní
Písanka – strana 20, 21. Vždy si před psaním uvolni ruku, snaž se dodržovat správný sklon a velikost písmen. (Práce kvapná, málo platná)  
