Milí žáci,
[bookmark: _GoBack]tak vás všechny zdravím po dalším týdnu domácího vyučování. Nejdříve bych chtěla poděkovat těm rodičům a dětem, kteří si na mě vzpomněli a napsali mi, jak se vám daří při vypracovávání domácích úkolů, co vám jde a nejde, jak zvládáte domácí vyučování, jak se máte, jak trávíte volný čas atd. Rovněž děkuju za krásná přání k Velikonocům a za pěkné obrázky. Vy, kteří jste se mi ještě neozvali, tak vás prosím, abyste tak učinili. Potřebuji vaši zpětnou vazbu. Tímto vám děkuji. 
Teď vám, milé děti, zadám učivo na další týden.
Český jazyk
Učivo od 20. 4. – 24. 4. 2020
Cíl: Podstatná jména
Učebnice str. 91 – žlutý rámeček: Podstatná jména jsou názvy osob (pekař), zvířat (slon) a věcí (míč). Ukazujeme si na ně ten, ta, to.
Cvičení 2 až 5 ústně. Cvičení 6 do sešitu, roztřiď názvy osob, zvířat a věcí. Napiš je do tří sloupců.
Pracovní sešit str.22, 23. Pracuj podle pokynů.
V rámci opakování si nachystej malý pracovní sešit Procvičování pravopisu. Po stranu 6 bys to měl/a mít ze školy hotové. Pokračuj na straně 7 a 8 – doplň i,í/y,ý.

 Čtení
Možná někteří máte doma knihu Broučci od Jana Karafiáta. V čítance na straně 116 – 117 je krásný příběh Broučkův první let. Pokus se o výrazné čtení, kde je přímá řeč. Zkus odpovědět na dané otázky. Doporučuji tuto knihu k domácí četbě. Je nádherná.
Psaní
Pokračuj v psaní Písanky na straně 24, 25. Čekají tě tam kromě přepisu i rébusy a hádanky. Před psaním si uvolni ruku, snaž se psát na „1 s pochvalou“. To zvládneš!   Myslím na vás, držím vám palce, buďte všichni zdraví. 
Vaše paní učitelka Dana Černíčková 
