Milé děti,
měsíc utekl jako voda a máme tu květen. Mrzí mě, že se mi neozvaly dvě děti. Že by se odstěhovaly? Doufám, že se tento týden ozvou.
Český jazyk – 2. třída
Umíme vyjmenovat všechny slovní druhy, které jdou za sebou. Řekni mi, který slovní druh se skrývá např. pod číslem 1, 5, 8, 2, 10, 7, 4. Pokud nevíš, podívej se v učebnici na stranu 90. 
Znáte už podstatná jména, slovesa a nyní budeme poznávat další slovní druhy.
Učivo od 4. 5. – 8. 5. 2020
Cíl: Předložky, spojky, zájmena. 
Učebnice strana 94 cvičení 1.  – žlutá tabulka – Předložky. Pokus se zapamatovat tyto předložky. Všechny dobře znáš. Víš, že se čtou se slovem dohromady, ale píší se zvlášť.
Cvičení 2. ústně, cv. 3. do sešitu. Pak: Pracovní sešit str. 26, cvičení 1. – 3. Vzadu v pracovním sešitě je klíč k některým cvičením. Zkontroluj si, zda jsi pracoval/a správně.
Učebnice strana 95 cvičení 1. – žlutá tabulka – Spojky. Taky je už znáš, spojují slova nebo věty. Cvičení 2. až 4. zkus ústně. Pracovní sešit strana 27 cvičení 1. – 3. pracuj podle zadání. Snaž se naučit říkanku zpaměti:
A, i, ani, ale, že, protože, jestliže, když, kdyby, aby, nebo.
Zájmena – jsou slova, kterými ukazujeme na podstatná jména: ten, ta, to. (Např. ten motýl, ta včela, to kotě…)
[bookmark: _GoBack]Pracovní sešit str. 28 cvičení 1. – 3. 
Když ti něco nepůjde, nebuď z toho nešťastný/á. Na všechno postupem času a procvičováním určitě přijdeš!   

Čtení
Čítanka strana 120 – 123. Víš dobře, k čemu slouží semafor, jak se chovat na přechodu pro chodce, znáš dopravní prostředky a značky. Ale co se stane, když přednosta stanice omylem přehodí výhybky? A jak se zachová k lidem, když zjistí, že udělal chybu? To všechno se dočteš na těchto stránkách. 
Prosím, čti denně. Nezapomínej na to. Určitě máš zase rozečtenou nějakou krásnou knihu. 
Psaní 
Písanka strana 28 – 29. Pracuj podle pokynů u jednotlivých cvičeních. Píšeš do písanky, tak se snaž, ať je to na „1 s pochvalou“. Dokážeš to! Vím to! 
Ať se vám všem práce daří, budu šťastná, když se mi zase ozvete!
                                                                    Vaše paní učitelka Dana Černíčková                        

